

Estimado compañero/a:

Con motivo de nuestro VIII Congreso, está suficientemente justificado que la Comisión Permanente y los órganos de dirección celebremos una sesión extraordinaria, cuya convocatoria te adjunto.

Está fuera de duda que a dicha Comisión Permanente le compete por nuestros estatutos la responsabilidad máxima en el desarrollo del Congreso. Esto quiere decir, que las decisiones y debates al respecto, las tenemos que contemplar como órgano colectivo.

Una vez más apelo a tu sentido de la responsabilidad y compromiso, como contribución a que, entre todos, sigamos desarrollando el proyecto andalucista.

Un fuerte abrazo,

El Presidente de la C. Permanente

Diego de los Santos



Te convoco a la reunión ordinaria a celebrar por la Comisión Permanente del Congreso.

LUGAR: Hotel "Ciudad de Sevilla" Avda. Manuel Siurot, 25
(Junto Ciudad Sanitaria Virgen del Rocio).

DIA: Sábado 13 de Marzo.

HORA: 10'30 Horas.

ORDEN DEL DIA:

- 1.- Lectura y aprobación, en su caso, del acta de la sesión anterior.
- 2. Informe de la Mesa de la Comisión Permanente.
- 3. Informe del Comité Nacional.
- 4. Constitución de la Comisión Jurada a que se refiere el artículo 22 del Reglamento de Disciplina.
- 5. Cubrir vacantes producidas (art. 31.3 de los Estatutos).

6. - Ruegos y preguntas.

Un cordial saludo andalucista.

Diego de los Santos Lopez

PTE. COMISION PERMANENTE DEL CONGRESO



Te convoco a la reunión extraordinaria a celebrar por la Comisión Permanente del Congreso.

LUGAR: Hotel "Ciudad de Sevilla" Avda. Manuel Siurot, 25
(Junto Ciudad Sanitaria Virgen del Rocio).

DIA: Domingo 14 de Marzo.

HORA: 10'30 Horas.

ORDEN DEL DIA:

- Resolución del recurso presentado contra acuerdo de la Comisión de Disciplina.

NOTA: Dado que son dos sesiones continuas de la Comisión Permanente los días 13 y 14, está previsto para todos los que lo necesiten alofamiento en Sevilla la noche del 13. Si vas a dormir esa noche, ruego lo confirmes a José Jesús Jiménez (95-422.68.55).

Diego de los Santos López PTE. CONISION PERMANENTE DEL CONGRESO